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Obrazac 18 

 

 
Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa: St -1036/2012 

Dužnik: AUTOLINE d.o.o. u stečaju, Zagreb, Kovinska 5, OIB: 08308145610 

 
 

 

I TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA  

 

U izvještajnom razdoblju je napravljen i predan Sudu Završni račun stečajnoga upravitelja sa 

završnim diobenim popisom, odnosno prijedlogom isplate po završnoj diobi. Sud je dao 

suglasnost stečajnoj upraviteljici za završnu diobu, te sazvao završno ročište vjerovnika koje 

je i održano 29. travnja 2025. godine. Nakon toga smo krenuli s isplatama po utvrđenoj 

završnoj diobi (pravomoćnoj) i to vjerovnicima prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 14 

posto od njihovih utvrđenih tražbina. Radilo se o 87 radnika s bruto iznosima, te Agencija za 

osiguranje radničkih tražbina i RH Ministarstvo financija, Porezna uprava. Kako se radi o 

stečajnom postupku koji je zbog parnica velikih vrijednosti za imovinu trajao više godina 

(stečaj je otvoren 2012. godine), te zbog velikog broja radnika kojima su išle isplate, bilo je 

problema oko prikupljanja podataka za isplate. Naime, podaci iz prijava obzirom na protek 

godina, su dijelom nevažeći jer pojedinci zatvore žiro račune, a o tomu nas ne obavijeste, te je 

potrebno kontaktirati ih prije isplate da sredstva ne „lutaju“ ili odu na pogrešne račune. Još 

uvijek nemamo podatke za osam radnika kojima nije provedena završna dioba. S nekima od 

tih osam radnika smo čak stupili u kontakt ali nam još uvijek nisu dostavili podatke o svojim 

računima. To je jedini razlog što se dioba još nije provela i što nisam već ranije obavijestila 

Sud o provedenoj završnoj diobi. Obzirom na ovakvo stanje, mišljenja sam da još pričekamo 

kraće vrijeme da nam dio radnika od ovih osam dostavi obećane podatke, te da nakon što im 

izvršimo isplate, ostatak neisplaćenih sredstava prenesemo na depozit računa Suda kako bih 

mogla predložiti provedbu zaključenja stečajnoga postupka. 

 

 

II STANJE STEČAJNE MASE 

 

Neisplaćena sredstva po završnoj diobu za osam radnika. 

 

III RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Eventualna isplata osmorici radnika po završnoj diobi ako dostave svoj IBAN, te za sredstva 

koja ne budu isplaćena u slučaju nedobivanja računa, predložit ću Sudu da se sredstva prenesu 

na depozit računa Suda do eventualne mogućnosti isplate, te zaključenje stečajnoga postupka. 

 

 

 

 

Stečajna upraviteljica 

 

Marija Vujčić Turkulin 
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